

В коридоре перед залом разместилась фото-выставка «Миллион добрых дел», а кабинет вязания наполнился огромными пакетами с одеждой и игрушками, которые ребята привезли для передачи в социальный центр для нуждающихся.

Слет открыл конкурс видеороликов «Лучшие дела нашей школы». Стоит отметить, что уровень мастерства участников с каждым годом становится все выше. Ролики получились замечательные, и не только с технической стороны. Зрители смогли пополнить свою копилку добрых дел идеями для новых свершений. Лучшим роликом, по мнению жюри, стала работа Больше-Порекской школы, 2 место отдано ролику из Селинской школы, 3 место – у ребят из Кильмези.

Методист по работе с детскими общественными объединениями района, педагог организатор ДДТ Е.Н. Грозных поблагодарила и ребят, и педагогов за плодотворную работу в этом учебном году. Почетный гость фестиваля, начальник районного управления образования Елена Васильевна Вязникова вручила грамоты педагогам, которые ведут работу по развитию детского самоуправления, общественного движения школьников, проводят большую воспитательную работу с учащимися своих школ. Почетными грамотами были отмечены Алефтина Георгиевна Гумарова, заместитель директора по учебно-воспитательной работе МКОУ ООШ д. Большой Порек., Галина Александровна Яранцева – учитель географии МКОУ Пестеревской СОШ д. Надежда, Наталья Вячеславовна Малькова, старшая вожатая КОГОБУ СШ с УИОП пгт Кильмезь, Надежда Александровна Шавкунова - помощник директора по воспитательной работе МКОУ ООШ д. Вихарево, Людмила Сергеевна Лапшина – учитель русского языка и литературы МКОУ ООШ д. Зимник.

Самым интересным и зрелищным стал конкурс творческих идей «У нас это хорошо получается».

Задорные ребята из Кильмези просто и доходчиво объяснили всем собравшимся, как правильно играть на ложках, а в заключении, их ансамбль ложкарей исполнил композицию, которая вызвала бурные овации.

Делегаты Больше-Порекской школы показали мастер-класс по проведению интеллектуальной игры. Как всегда, они сделали это ярко и доступно.

Именно эти школы и стали победителями конкурса творческих идей.

Больше-Порекская школа также стала победителем кфото-конкурса «Миллион добрых дел», 2 место в этом конкурсе одержала команда Селинской школы, 3 место у ребят из Чернушки.